

Harminchárom egyesület százhusz versenyzője indult

# Arany- és ezüstpofonok

KICK-BOX

Szegeden, az Etelka sori munkacsarnokban zuhogtak a pofonok és a rúgások. A kick-box országos bajnokság második fordulójában szép Csongrád megyei sikerek születtek.

Az Etelka sori munkacsarnok adott otthont Szegeden a Csongrád megyei Kick-box-szövetség, a Szeged Városi Sportigazgatóság, a Combat „D” SC és a Tigers SE által rendezett országos bajnokság második fordulójának, mely egyben Európa-bajnoki válogató is volt. A kick-boxosok semi- és light-contact szabályrendszerben küzdöttek meg egymással, s a lehetőséget kihasználva a szervezők egy utánpótlás-viadalt is rendeztek.

A válogatón 33 egyesület mintegy 120 versenyzője szállt harcba a helyezésekért, a szegedi színeket a korábban már említett két egyesületen kívül az Universitas SE, a vásárhelyi a Dragon SC és a T & N SC, a Maros-parti városát pedig a Makó Budo Klub képviselte.

A verseny tétje nagy volt, hiszen a döntőbe jutottak kvalifikálták magukat az országos bajnokság fináléjába, ahol végérvényesen kiderül, ki utazhat a kontinensviadalmra a szlovéniai Mariborba (semi-contact) és a montenegrói Budvára (full-contact).

### Eredmények:

**Semi-contact. Férfiak, 63 kg:** 3. Göncz Sándor (Tigers SE), 74 kg: 1. Rakó Dávid, 2. Gyuris Gábor (mindkettő Combat „D” SC), 94 kg: 2. Vásárhelyi Zoltán (T & M Sportclub, Vásárhely);



Látványos akciók, ütések, rúgások sorjázta az Etelka sori munkacsarnokban  
Fotó: Gyenes Kálmán

**nők, 55 kg:** 2. Miklós Anikó (Combat „D” SC), 60 kg: 2. Kónya Katalin (Combat „D” SC), +70 kg: 2. Szöllősi Dalma (Dragon SC, Vásárhely).

**Full-contact. Férfiak, 75 kg:** 2. Ábel Péter (Makó Budo Klub), 3. Gyöngyösi Péter (Universitas SE, Szeged), 91 kg: 1. Szabó Szilveszter (T és M Sport, Vásárhely), nőik, 56 kg: 1. Szuknai Zsuzsa (Tigers SE).

**Low-kick. Férfiak, 63,5 kg:** 1. Sólki András (Tigers SE).

**Az utánpótlásverseny eredményei, Tigers SE:**  
Ifjúsági light-contact, fiúk, 55

kg: 3. Lakatos Gergő, lányok: 3. Kiss Orsolya.

**Serdülő fiúk, 32 kg:** 1. Kovács Ádám, 37 kg: 1. Almási Bence, 42 kg: 1. Iványi Gábor, 3. Hartváni Péter, +52 kg: 1. Haska Szabolcs; lányok, 37 kg: 2. Tombác Timea.

**Gyerek korcsoport, fiúk, 28 kg:** 1. Tápai Márk, 2. Kiss Csongor.

A Carrarában rendezendő ifjúsági, kadett világbajnokságon Kovács Ádám, Iványi Gábor, Busza Roland, Busa Gabriella és Busa Andrea képviseli majd a szegedi színeket.

I. P.

# Visszalépett a Szegedi DRE

RÖPLABDA

Újabb egyesület és sportág tűnt el a szegedi palettáról. A Szegedi DRE NB I-es női röplabdacsapata anyagi okok miatt visszalépett a bajnoki küzdelmekről.

A röplabda évek óta vegetál Szegeden, ez a megállapítás igaz a női és férfi szakágra egyaránt. A vég – nem szép ilyet leírni – a lányokat érte el hamarabb. A 2003/2004-es bajnokságban kínlódva, küszködve az NB I-ben, a sportág második vonalában szerepeltek, s a 4. helyen végeztek. Már ebben a szezonban is mindenki amatőrként, anyagi juttatás nélkül vállalta a játékot és az edzéseket. A legtöbb munka, tanulás után estek be a tréningekre, sőt arra is akadt példa, hogy valaki az éjszakai műszak végével szállt fel a bajnoki mérkőzésre induló buszra. Most

ennek is vége... Az már július elején tudott volt, hogy a városból kapott 1 millió forintos támogatás nem lesz elegendő, még legalább 2-2,5 millióra lett volna szüksége a zavartalan működéshez a Lazányi Béla elnök vezette SZDRE-nek.

– Nem sikerült összeszedni a még hiányzó pénzt – árulta el Nusser Elemér edző –, ezért nem volt más választásunk, úgy határoztunk, a felnőtt csapatot visszaléptetjük, nem indítjuk az NB I-es pontvadászatban. Augustus végén, szeptember elején hoztuk meg a döntést, nem odázhattuk tovább. Nagyon szomorú, hogy idáig jutott Szegeden a röplabda. A klubnak már csak serdülőcsapata maradt, azt versenyezteti.

Aki tehette és akit kerestek, már el is igazolt. Székelyhídi Judit az extraligás Jászberényben folytatja, Vakulya Andrea hazatért Amerikából és valószínűleg befejezi pályafutását (elképzelték, hogy ez vár Kiss Emőkére, Ká-

dár Németh Beátára, Kovács Verára, Duba Diánára és még fojtathatnánk a sort), míg Dobos Ill-dikó egy évre aláírt a szintén él-vonalbeli Kecskeméthez.

– Kiegészítő ember leszek – mondta Dobos –, ha szükséges helyettesítem az első számú feladót, Szabó Anitát. Itthon, Szegeden készülök, edzek Csikos Gabiékkal, csak hétfőveken, a meccseken állók a KRC rendelkezésére. Sajnos az egész országban a szegedihez hasonló tendencia figyelhető meg, egyre kevesebb szponzor áll a sportág mellé, folyamatos a visszafejlődés, a leépülés, már évekkel ezelőtt reformokra lett volna szükség.

Nagy kérdés, van-e arra esély, hogy egyszer, talán évek múlva, ismét felnőtt női röplabdacsapata legyen Szegednek és hagyományaihoz hűen az Extraligában szerepeljen? Elképzelték, hogy erre már sohasem kapunk választ...

IMRE PÉTER

# Az ügyvéd szerint van esély

Eva Maria Barki, Annus Adrián és Fazekas Róbert ügyvédje szerint sokat hibázott a Nemzetközi Olimpiai Bizottság, amikor dopingvétség miatt megfosztotta aranyérmétől az Athénban aranyérmes kalapácsvetőt és diszkoszvetőt.

BUDAPEST (MTI)

A Bécsben élő, magyar származású ügyvédnek az MTI-nek elmondta, hogy pár napja vállalta el az atléták védelmét, szavai szerint túl későn.

„Már Athénban mellettük kellett volna, hogy legyen valaki, aki védi őket, már akkor lehetett vol-

na lépéseket tenni” – nyilatkozott Barki.

Hozzátette: az ügy jelenleg az iratgyűjtés szakaszában tart.

„Írtunk egy levelet a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak, amelyben kértünk minden olyan okmányt, amelyre alapozva meghozták a döntéseket. Erre tíz nap áll rendelkezésre, majd 21 napon belül elkészül a perirat, amellyel a nemzetközi Sportdöntőbíró-sághoz fordulunk.”

A Magyarországon elsősorban emberjogi aktivistaként ismertté vált ügyvédnek fél évre, tíz hónapra becsüli, amíg megszületik a döntés.

„Sportügyben nincs tapasztal-

atom, de minden döntőbíró-sági eljárás hasonló. Jó esélyt látok arra, hogy megnyerjük a pert, mert sok hiba történt az eset során a NOB részéről. Például nem volt lehetséges a védekezés, Annus nem kapott idézést arról, hogy hova kell mennie ellenőrzésre. Tanúkat sem hallgattak meg, Fazekas ügyében pedig nem készült orvosi szakvélemény.”

Pál T. Gábor, Annus és Fazekas sajtótitkára a távirati irodának elmondta, hogy sok joga és megkereste az atlétákat, végül Eva Maria Barkit választották. Többen is felajánlották, hogy konzultációkkal segítik az ügyvédnek munkáját.

**Házimozi?**  
megoldva

Havi 16 317 Ft-ért  
60 hónapra 600 000 Ft

Citibank Személyi Kölcsön  
Citibank Hírvonal: 06-40-40-30-40  
6720 Szeged, Nagy Jenő u. 1.  
Tel.: (62) 554-770  
Hivatkozási szám: 108

A Citibank sohasemr píhen

citibank

Az akció 2004. augusztus 23-tól 2004. október 31-ig tart. Az akció időtartam vonatkozásában a kölcsön igényelésekor a Citibank információi rendszerében tárolt közzétett tájékoztató érvényes. A Citibank Személyi Kölcsönök felvételéhez közzétett tájékoztató kiadvány. A kölcsönkötés feltételeire az akció idején kerülhet sor. A kölcsönkötés feltételeire az akció idején kerülhet sor. A kölcsönkötés feltételeire az akció idején kerülhet sor. A kölcsönkötés feltételeire az akció idején kerülhet sor.

**MEGNYÍLT! MEGNYÍLT! MEGNYÍLT!**

**STOCK HOUSE**

AKCIÓS CSEMPE RAKTÁRÁRHÁZ!

Szeged, Kálvária sgt. 104.  
(Vadászpark mellett)  
Tel.: 62/543-565  
Nyitva: h.-p.: 7-18, szo.: 8-13

**LEGYÉL VELÜNK AZ ELSŐK KÖZÖTT!**  
**Új termékeink akciós piaci bevezetésében**  
**Prémium minőség!**

A bútoroktól az épületkerámia-ig, a gyártóktól közvetlen a vevőkhöz, kedvező áron, költségmentes részletfizetéssel!

**SZÁMÍTUNK RÁD!**

Ha direktértékesítési gyakorlattal és széles körű kapcsolatrendszerrel rendelkezel!

**Jelentkezés: írásban, szakmai önéletrajzzal**

Poligrupo Hungária Rt. 1065 Budapest, Hajós u. 3. E-mail: erkesites@poligrupo.hu

**RENAULT thalia**

**ÚJ CSALÁDTAG BARÁTSÁGOS ÁRON!**  
Thalia Prima már 1 999 000 Ft-tól

Most minden személyautóhoz  
legalább 100 000 Ft értékű  
üzemanyagkártyát ajándékozunk!

A Thalia Prima limitált szériát most 1.4 75 LE motorral és gazdag alappfelszereléssel kínáljuk, melynek része a dupla légszűrő, a duplaoptikás fényszórók és az SRP biztonsági övfeszítő rendszer. Mindez most 1 999 000 Ft-os verhetetlen áron, az Ön leheli Várjuk márkakereskedésünkben! www.renault.hu

Ajánlatunk a készlet erejéig tart.  
Fogyasztási liter/100 km vegyes: 7,1; városi: 9,7; országúti: 7,6; CO<sub>2</sub>-kibocsátás g/km: 168 (változattól függően)

**Molnár Autóház Kft.**  
Szeged, Dorozsmai út 8.  
Tel./fax: 62/420-237

**Árvízi Erősemberek STRABAG Világkupa**

A nagy szegedi árvíz 125. évfordulójára rendezett emlékverseny

Szeged, algyői úti FAVILLA ÉTTEREM parkolója  
2004. szeptember 11. 15 óra

**MINŐSÍTÉSŰ VERSENY 12 versenyző 7 versenyszámban**

**Meghívott versenyzők:**

<b>JUHA PEKKA AITALA</b> (finn)	<b>JASMIN HAJDEREVIC</b> (bosnyák)
<b>JARNO HANS</b> (holland)	<b>KATONA ERVIN</b> (szerb)
<b>ETIENE SMITH</b> (dél-afrikai)	<b>DARÁZS ÁDÁM</b> (magyar)
<b>GABRIEL ARDELEAN</b> (román)	<b>DÁVID JÁNOS</b> (magyar)
<b>AGRIS KAZELNIKS</b> (lett)	<b>MALATINSZKY TAMÁS</b> (magyar)
<b>SAULIS BRUSUOKAS</b> (litván)	<b>NAGY PÉTER</b> (magyar)

**Tervezett versenyszámok:**

KIS POLSKI CIPELÉSE • MALOMKÖNYOMÁS  
HORDÓDOBÁS MAGASRA • KOFFERCIPÉLÉS  
KÖGYÖMEMLÉS SÚLYPIRAMIS • KAMIONPAKOLÁS

Médiatámogató: DÉLMAGYARORSZÁG HÍRDETŐ

**Gratulálunk**

Algyőre,  
**Székely Lászlónak és Zombori Zsuzsannának**  
25. házassági évfordulótok alkalmából sok szeretettel köszöntünk benneteket.  
Mama és a család

Tiszaszigetre,  
**Süveg Józsefnének.**  
Ő a legjobb mama a világon,  
akármit kívánunk, megteszi egy szóra.  
Én Istenem, áldd meg ezért drága két kezét.  
Boldog 80. születésnapot kívánunk:  
unokáid

Makón,  
**Kurai Jánost**  
70. születésnapja alkalmából szeretettel köszönti és jó egészséget kíván családja

APÁTEFALVÁRA,  
**VARGA ETELKÁNAK**  
80. születésnapjára szívóbból gratulál fia, menyé,  
unokája, veje és dédunokája

**Megjöttem**

Megerkeztem!  
**KÖLCSEY MÁRTON**  
Édesanyám: Rikács Andrea (Makó)  
Édesapám: Kölcsey Márton (Alsóörs)  
2850 grammal születtem  
2004. szeptember 4-én